

Konin, 30.01.2019r.

WSZ-EP-67/18/134/2019

wg rozdzielnika

WYJAŚNIENIA DO SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego powyżej 221 000 euro na zakup urządzeń i wyrobów medycznych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie , nr sprawy: WSZ-EP-67/2018

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniem dotyczącym SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986), uprzejmie wyjaśniamy:

PYTANIA DOTYCZĄCE ZAŁĄCZNIKA NR 3 – PROJEKT UMOWY

Pytanie 1 – dotyczy §5 ust. 6

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie czasu naprawy maksymalnie do 5 dni roboczych albo maksymalnie do 10 dni roboczych w przypadku awarii wymagającej sprowadzenia części zamiennych z zagranicy.

Odpowiedź: Zgodnie ze zmodyfikowanym projektem umowy 67/2018 – załącznikiem numer 3 do SIWZ WSZ-EP-67/2018.

Pytanie 2 – dotyczy §6 ust. 1

Prosimy o modyfikację w/w zapisów na następujące:

„Wykonawca zapłaci kary umowne:

- 1) *za opóźnienie w realizacji dostawy w wysokości 0,5% wartości brutto opóźnionego asortymentu – za każdy dzień zwłoki, (...)*”

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.